

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 19.02.2024 **Meldungsnummer:** HR02-1005964764

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Tissutrade Timetex AG in Liquidation, Aarau

Tissutrade Timetex AG in Liquidation (Tissutrade Timetex SA en liquidation) (Tissutrade Timetex Ltd in liquidation) c/o Savoy Treuhand AG Distelbergstrasse 8 5000 Aarau

Tissutrade Timetex AG in Liquidation, in Aarau, CHE-105.929.820, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 67 vom 05.04.2022, Publ. 1005443448). Liquidation beendet. [Die Löschung der Gesellschaft erfolgt, sobald die Zustimmungen der Steuerverwaltungen vorliegen.]

Tagesregister-Nr. 2528 vom 14.02.2024

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 67, Datum: 05.04.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau